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1. Problema 1

Utilizando diseno modular implemente el circuito POSICION de la figura.
Este circuito entrega en D7— D0 la posicién absoluta de un objeto en movimien-
to, contabilizando los pasos hacia adelante y descontando los pasos hacia atrés.
Para ello recive como entradas las mismas senales X e Y que provienen del sen-
sor DETECTOR (ver auxiliar 1). Incluya el DETECTOR para traducir X e Y
en senales que indiquen si un registro se debe incrementar o decrementar. Se
requiere que su disefio sea eficiente en el niimero de transistores.

DETECTOR ' POSICION |

§ X Adel b ¢

3 Y Atras Y D7-D0 -

@ Clk Clk
5

2. Problema 2

Usando técnicas de diseno modular, construya un circuito que entregue se-
cuencialemente los nimeros de fibonacci.
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Si en el pulso de bajada del reloj se detecta que reset es 0. el circuito comienza
de nuevo con fy, fi, ...



